
TEST 8  MATEMATICĂ   PENTRU CLASA a V-a

      1. Efectuați: 
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      2.  Determinați numărul n din egalitatea:
                    7∙{124 –5∙[210– n∙(23∙17–24∙12)]} = 728
        3.  Dacă suma a trei numere natural  consecutive se imparte la 15 se obține câtul 8 si restul 6. Care sunt numerele ?
        4.  Într-un coș sunt de trei ori mai multe mere decât pere. Cele patru persoane de la masă mănâncă fiecare câte un măr și câte o pară. În coș rămân de patru ori mai multe mere decât pere. Câte mere și câte pere erau inițial în coș?
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